

## Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

## **Registration Certificate**

**Registration Number :**24ASHPK0818P1ZI

1.	Legal Name	HARDIK GIRD	HARDIK GIRDHARLAL KANSAGARA			
2.	Trade Name, if any	ZAPACH INTE	ZAPACH INTERNATIONAL			
3.	Constitution of Business	Proprietorship	Proprietorship			
4.	Address of Principal Place of Business	PLOT NO 21, C 382715	PLOT NO 21, GATE NO 1, GIDC, KADI, KADI, Mehsana, Gujarat, 382715			
5.	Date of Liability	01/07/2017	01/07/2017			
6.	Date of Validity	From	26/09/2017	То	NA	
7.	Type of Registration	Regular				
8.	Particulars of Approving Authority					
	- L	-01-				
Guja	rat Goods and Services Tax Act,	2017				
Guja	rat Goods and Services Tax Act,		vature			
Nam		Sign	ANILAL PATEL			
Nam	e gnation	Sign NATVERLAL MA	ANILAL PATEL			

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on



## **Details of Additional Place of Business(s)**

GSTIN 24ASHPK0818P1ZI

Legal Name HARDIK GIRDHARLAL KANSAGARA

Trade Name, if any ZAPACH INTERNATIONAL

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State 2

Sr. No. Address

Block no 70P, Unit no 10, Crystal Indus Logistics park, National Highway 8, Bawla, Ahmedabad,

Gujarat, 382220

2 36 asha society, 2, gayatri house, college road, kalol, Gandhinagar, Gujarat, 382721



GSTIN 24ASHPK0818P1ZI

Legal Name HARDIK GIRDHARLAL KANSAGARA

Trade Name, if any ZAPACH INTERNATIONAL

## **Details of Proprietor**

Name HARDIK GIRDHARLAL KANSAGARA

Designation/Status PROPRIETOR

Resident of State Gujarat